

Prilog Poziva – Prilog 1

Sistem bodovanja unutar evaluacijskih kategorija

SAŽETAK PROJEKTA (do 1 A4 stranicu) – Faza I			
KOMPLETNA PROJEKTNJA DOKUMENTACIJA - Faza II			
PROJEKTNE AKTIVNOSTI			
Kriteriji	Maksimalan broj bodova	Način bodovanja	Verifikacioni dokument
Ukupna potencijalna vrijednost projekta	15	Maksimalan broj bodova se dodjeljuje prijavljenom aplikantu sa najvećom vrijednošću potencijalnog projekta.	Ovjerena izjava aplikanta o ukupnoj potencijalnoj vrijednosti predloženog projekta.
Vlastito ili već obezbjeđeno učešće u finansiranju projekta	15	Maksimalan broj bodova se dodjeljuje prijavljenom aplikantu sa većim (relativnim) učešćem u finansiranju projekta.	Ovjerena izjava aplikanta o vlastitom učešću i/ili ovjerena izjava o učešću partnera (ovjerena od strane partnera) odnosno drugi formalni dokumenti kojima se dokazuju odborena finansijska sredstva za projekat.
Dugoročni potencijal za nova zapošljavanja	10	Maksimalan broj bodova se dodjeljuje prijavljenom aplikantu sa najvećim potencijalom za zapošljavanje radnika.	Ovjerena izjava aplikanta o dugoročnom potencijalu projekta za nova zapošljavanja. U okviru ovjerene izjave se navodi tačan broj potencijalno zaposlenih, prikazanih prema godinama realizacije projekta.
Spremnost projekta	10	Maksimalan broj bodova se dodjeljuje prijavljenom aplikantu nivoom spremnosti projektne dokumentacije (idejni Ispect1, glavni Ispect1, itd.)	Potpuna projektna dokumentacija.
Potpisani dokumenti podrške za realizaciju projekta	10	Maksimalan broj bodova se dodjeljuje prijavljenom aplikantu koji ima osiguranu podršku lokalne zajednice / viših nivoa vlasti, međunarodnih organizacija I / ili drugih interesnih skupina.	Ovjerene izjave ili drugi dokumenti kojima se dokazuje podrška realizaciji datog projekta od strane lokalne zajednice, viših nivoa vlasti, međunarodnih organizacija i drugih interesnih skupina.
Društveno odgovorna vrijednost projekta	10	Ukoliko je Ispect1 društveno odgovoran, aplikant može dobiti ukupni broj bodova. Ukoliko Ispect1 nema društvenu odgovornost, aplikant dobija 0 bodova.	Sažetak projekta, projektna dokumentacija i ovjerena izjava aplikanta u kojoj se objašnjava i potvrđuje društvena odgovornost projekta sa mjerljivim vrijednostima.
Usklađenost za ekološkim aspektom	10	Maksimalan broj bodova se dodjeljuje prijavljenom aplikantu, ukoliko je Ispect1 usklađen sa ekološkim normama. Ukoliko Ispect1 ne zadovoljava ovaj Ispect, aplikant dobija 0 bodova.	Sažetak projekta, projektna dokumentacija i očekivani uticaj na okoliš, kao i ovjerena izjava aplikanta u kojoj se objašnjava i potvrđuje ekološka usklađenost projekta.
UKUPNO	80	(+10 bodova za implementaciju projekta na području Kantona Sarajevo +10 bodova Komsije)	

Prilog Poziva – Prilog 1

Sistem bodovanja unutar evaluacijskih kategorija

TURISTIČKE ZAJEDNICE			
Kriteriji	Maksimalan broj bodova	Način bodovanja	Verifikacioni dokument
Stopa rasta turističkih noćenja u održavanom području	20	Maksimalan broj bodova se dodjeljuje prijavljenom aplikantu sa najvišom stopom rasta turističkih noćenja. Ostalima se sukcesivno smanjuje.	Zvanični dokumenti opštinskog/gradskog/kantonalnog/entitetskog/državnog tijela koje vodi evidenciju statistike o turizmu u održavanom području. ¹ Posmatra se prosjek od tri godine.
Prosječna dužina boravka turista	20	Maksimalan broj bodova se dodjeljuje prijavljenom aplikantu sa najdužim boravkom turista. Ostalima se sukcesivno smanjuje.	Zvanični dokumenti opštinskog/gradskog/kantonalnog/entitetskog/državnog tijela koje vodi evidenciju statistike o turizmu u održavanom području. ² Posmatra se prosjek od tri godine.
Učešće inostranih turista u ukupnom broju turističkih noćenja	10	Maksimalan broj bodova se dodjeljuje prijavljenom aplikantu najvećim učešćem inostranih turista u ukupnom broju turističkih noćenja. Ostalima se sukcesivno smanjuje.	Zvanični dokumenti opštinskog/gradskog/kantonalnog/entitetskog/državnog tijela koje vodi evidenciju statistike o turizmu u održavanom području. ³ Posmatra se prosjek od tri godine.
Rast prihoda turističke zajednice	10	Maksimalan broj bodova se dodjeljuje prijavljenom aplikantu koji ima najveći rast prihoda. Ostalima se sukcesivno smanjuje.	Bilans uspjeha turističke zajednice (za posljednje 4 godine).
Korištenje digitalnih tehnologija za promociju turizma	10	Ukoliko turistička zajednica koristi digitalne tehnologije i to može dokazati onda joj se dodjeljuje 10 bodova. U suprotnom ima 0 bodova.	Ovjerena izjava turističke zajednice o korištenju relevantnih digitalnih tehnologija.
Broj realiziranih projekata u posljednje 3 godine	10	Maksimalan broj bodova se dodjeljuje prijavljenom aplikantu koji ima najviše realiziranih projekata u posljednje 3 godine. Ostalima se sukcesivno smanjuje.	Ovjerena izjava turističke zajednice o realizovanim projektima u posljednje 3 godine.
Nagrade ili priznanja u oblasti turizma	10	Maksimalan broj bodova se dodjeljuje prijavljenom aplikantu koji ma najviše nagrada ili priznanja u oblasti turizma. Ostalima se sukcesivno smanjuje.	Ovjerene kopije dokumenata nagrada ili priznanja.
UKUPNO	90 bodova	(+10 bodova za Turističke zajednice sa područja Kantona Sarajevo)	

¹ Ukoliko ne postoji zvanična statistika o održavanom području onda se uzimaju statistički podaci za viši nivo – npr. Kantonalni (u odnosu na opštinski/gradski) ili entitetski (u odnosu na kantonalni) i slično. Ovjerenom izjavom se navodi da ne postoji zvanična statistika.

² Ukoliko ne postoji zvanična statistika o održavanom području onda se uzimaju statistički podaci za viši nivo – npr. Kantonalni (u odnosu na opštinski/gradski) ili entitetski (u odnosu na kantonalni) i slično. Ovjerenom izjavom se navodi da ne postoji zvanična statistika.

³ Ukoliko ne postoji zvanična statistika o održavanom području onda se uzimaju statistički podaci za viši nivo – npr. Kantonalni (u odnosu na opštinski/gradski) ili entitetski (u odnosu na kantonalni) i slično. Ovjerenom izjavom se navodi da ne postoji zvanična statistika.

Prilog Poziva – Prilog 1

Sistem bodovanja unutar evaluacijskih kategorija

PREDUZEĆA			
Kriteriji	Maksimalan broj bodova	Način bodovanja	Verifikacioni dokumenti
EKONOMSKA POZICIJA (15 bodova)			
Racio opšte likvidnosti⁴	3	Maksimalan broj bodova se dobija ako aplikant ima Racio opšte likvidnosti veći od 2. Ostalima se sukcesivno smanjuje.	Finansijski izvještaji aplikanta.
Racio redukovane likvidnosti	3	Maksimalan broj bodova se dobija ako aplikant ima Racio redukovane likvidnosti veći od 1. Ostalima se sukcesivno smanjuje.	Finansijski izvještaji aplikanta.
Koeficijent zaduživanja	3	Maksimalan broj bodova se dobija ako aplikant ima Koeficijent zaduživanja manji od 50%. Ostalima se sukcesivno smanjuje ako je koeficijent veći od 50%	Finansijski izvještaji aplikanta.
Koeficijent obrta ukupne imovine	3	Maksimalan broj bodova se dobija prema visini koeficijenta obrta ukupne imovine aplikanta. Ostalima se sukcesivno smanjuje.	Finansijski izvještaji aplikanta.
Koeficijent marže neto dobiti	3	Maksimalan broj bodova se dobija ako aplikant ima Koeficijent marže neto dobiti od 0,1 ili veći. Ostalima se sukcesivno smanjuje.	Finansijski izvještaji aplikanta.
RAST (20 BODOVA)			
Rast prihoda od prodaje^{5,6}	5	Maksimalan broj bodova se dodjeljuje prijavljenom aplikantu sa najvećim procentom rasta prihoda od prodaje. Ostalima se sukcesivno smanjuje.	Bilansi uspjeha aplikanta za posljednje 4 godine.

⁴ Posmatra se 2020. godina (i za sve ostale kriterije u ovoj kategoriji).

⁵ Preporučuje se da se prati period od 3 godine, a kako bi se izbjegao uticaj 2020. godine odnosno pandemije Covid-19. Aplikant u tom slučaju izražava relativni (procentualni) rast prihoda od prodaje za tri godine - 2018, 2019 i 2020. Isto vrijedi i za rast dobiti, te rast broja zaposlenih. Ukoliko se prati period od 1 godinu onda se samo posmatra rast u 2020. godini.

⁶ Prate se tri godine – uzima se rast za jednu, drugu i treću godinu te dijeli sa 3. Pritom se 2018. godina posmatra spram 2017-te godine. Ovo vrijedi za sve kriterije u kategoriji Rast.

Prilog Poziva – Prilog 1

Sistem bodovanja unutar evaluacijskih kategorija

Rast dobiti⁷	5	Maksimalan broj bodova se dodjeljuje prijavljenom aplikantu sa najvećim procentom rasta dobiti. Ostalima se sukcesivno smanjuje.	Bilans uspjeha aplikanta za posljednje 4 godine.
Rast broja zaposlenih⁸	5	Maksimalan broj bodova se dodjeljuje prijavljenom aplikantu sa najvećim procentom rasta broja zaposlenih. Ostalima se sukcesivno smanjuje.	Bilansi uspjeha aplikanta za posljednje 4 godine i ovjerena izjava o rastu broja zaposlenih za period od 3 godine.
Rast izvoza⁹	5	Maksimalan broj bodova se dodjeljuje prijavljenom aplikantu sa najvećim procentom rasta izvoza. Ostalima se sukcesivno smanjuje.	Bilansi uspjeha aplikanta za posljednje 4 godine, prateći računovodstveni izvještaji i statistički aneksi kojima se dokumentuje izvoz za 4 godine, te ovjerena izjava aplikanta o rastu izvoza za period od 3 godine.
IZVOZ (15 bodova)			
Vrsta izvoza¹⁰	5	Aplikant bez izvoza ostvaruje 0 bodova; Aplikant koji izvozi sirovine ostvaruje 1,5 bodova. Aplikant koji izvozi polu-proizvode ostvaruje 3 boda; Aplikant koji izvozi gotove proizvode ostvaruje 5 bodova.	Ovjerena izjava aplikanta o vrsti izvoza.
Učešće izvoza u ukupnim prihodima¹¹	4	Maksimalan broj bodova se dodjeljuje prijavljenom aplikantu sa najvećim procentom izvoza u okviru ukupnih prihoda. Ostalima se sukcesivno smanjuje.	Bilansi uspjeha za posljednje 4 god., prateći računovodstveni izvještaji i statistički

⁷ Prate se tri godine – uzima se rast za jednu, drugu i treću godinu te dijeli sa 3. Pritom se 2018. godina posmatra spram 2017-te godine.

⁸ Prate se tri godine – uzima se rast za jednu, drugu i treću godinu te dijeli sa 3. Pritom se 2018. godina posmatra spram 2017-te godine.

⁹ Prate se tri godine – uzima se rast za jednu, drugu i treću godinu te dijeli sa 3. Pritom se 2018. godina posmatra spram 2017-te godine.

¹⁰ Aplikant dostavlja dokumente kojim se dokazuje navedeno. Period posmatranja 2021. i 2020. Godina.

¹¹ Uzima se prosječna vrijednost za tri godine – 2018, 2019 i 2020.

Prilog Poziva – Prilog 1

Sistem bodovanja unutar evaluacijskih kategorija

			aneksi kojima se dokumentuje izvoz za 4 godine. te ovjerena izjava aplikanta o rastu izvoza za period od 3 godine.
Broj izvoznih tržišta ¹²	4	Aplikant koje ne izvozi ostvaruje 0 bodova; Aplikant koji izvozi na 1-5 tržišta ostvaruje 1,5 boda; Aplikant koji izvozi na 5-10 tržišta ostvaruje 2,5 boda; Aplikant koj izvozi na 10 i više tržišta ostvaruje 4 bodova.	Ovjerena izjava aplikanta o broju izvoznih tržišta.
Izvoz na tržišta zemalja GULF (Zaljevske zemlje) ¹³	1	Ako aplikant ne izvozi na ova tržišta ostvaruje 0 bodova. Ako aplikant izvozi na ova tržišta ostvaruje 1 boda.	Ovjerena izjava aplikanta o izvozu na tržištu zemalja GULF (Zaljevske zemlje).
Izvoz na rastuća tržišta (Kanada, Brazil, Vijetnam, Filipini, Peru) ¹⁴	1	Ako aplikant ne izvozi na ova tržišta ostvaruje 0 bodova. Ako aplikant izvozi na ova tržišta ostvaruje 1 boda.	Ovjerena izjava aplikanta o izvozu na rastućim tržištima (Kanada, Brazil, Vijetnam, Filipini i Peru).
INOVACIJE (20 bodova)			
<p>Stepen digitalizacije¹⁵</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Elektronski sistem za dijeljenje informacija. 2. RFID 3. Prisustvo na društvenim mrežama 4. Cloud 5. ERP 6. Elektronsku 	6	Posjedovanje svake od navedenih stavki nosi po 1 bod. Aplikant posjeduje/koristi sve od navedenog ima 6 bodova, dok aplikant koji ne koristi navedeno ima 0 bodova.	Ovjerena izjava aplikanta u kojoj se navodi i potvrđuje primjena određenih digitalnih tehnologija.

¹² Aplikant dostavlja dokumente kojim se dokazuje navedeno. Period posmatranja 2021. i 2020. Godina.

¹³ Aplikant dostavlja dokumente kojim se dokazuje navedeno. Period posmatranja 2021. i 2020. Godina.

¹⁴ Aplikant dostavlja dokumente kojim se dokazuje navedeno. Period posmatranja 2021. i 2020. Godina.

¹⁵ Aplikant dostavlja dokumente kojim dokazuje da posjeduje navedene digitalne alate. Uz dokumente prilaže i fotografije, kao i linkove (za Web shop npr.). Komisija treba da obrati posebnu pažnju na ispunjavanje ovog kriterija.

Prilog Poziva – Prilog 1

Sistem bodovanja unutar evaluacijskih kategorija

prodavnicu			
Broj патенata u protekle tri godine¹⁶	5	Ukoliko aplikant ima barem 1 registrovan patent ostvaruje 3 bodova. Ukoliko nema registrovan patent ostvaruje 0 bodova.	Izvod iz registra patenta ili neki drugi formalni dokument kojim se nedvosmislenost dokazuje broj патенata.
Ulaganja u istraživanja i razvoj u odnosu na ukupne prihode (prosjeck tri godine)¹⁷	3	Maksimalan broj bodova se dodjeljuje prijavljenom aplikantu sa najvećim procentom R&D u okviru ukupnih prihoda. Ostalima se sukcesivno smanjuje.	Bilans stanja aplikanta i ovjerena izjava o ulaganju u istraživanja i razvoj u odnosu na ukupne prihode (prosjeck tri godine). Posebno obratiti pažnju na stavku "Nematerijalna sredstva" u Bilansima stanja.
Broj potpuno novih proizvoda/usluga u protekle 3 godine.¹⁸	3	Aplikanti se dijele u dvije logički formirane grupe shodno prijavljenom broju proizvoda/usluga u protekle 3 godine. Prva grupa dobiva 2 boda, druga 1 bod. Ukoliko aplikant navedene odgovor "0" onda dobiva 0 bodova i ne učestvuje u grupama.	Ovjerena izjava aplikanta o broju potpuno novih proizvoda/usluga u protekle 3 godine.
Nagrade za inovativnost u protekle tri godine	3	Ukoliko aplikant ima barem jednu nagradu ili priznanje za inovativnost u protekle tri godine ostvaruje 1 bod. U suprotnom ostvaruje 0 bodova.	Ovjerene kopije dokumenata nagrada ili priznanja.
ODRŽIVOST (20 bodova)			
Broj zaposlenih sa VSS i više u odnosu	5	Maksimalan broj bodova se dodjeljuje prijavljenom aplikantu brojem zaposlenih sa	Ovjerena izjava o broju zaposlenih sa

¹⁶ Aplikant dostavlja dokument izdat od strane Instituta za intelektualno vlasništvo ili nekog drugog domaćeg ili inostranog tijela kojim se dokazuje postojanje patenta (vezanog za preduzeće). Ovaj dokument ne može biti stariji od 3 godine.

¹⁷ Aplikant dostavlja izjavu o procentualnom ulaganju u istraživanje i razvoj u protekle tri godine – prosjeck.

¹⁸ Aplikant dostavlja izjavu o broju novih proizvoda i usluga.

Prilog Poziva – Prilog 1

Sistem bodovanja unutar evaluacijskih kategorija

na ukupni broj zaposlenih.¹⁹		VSS i više. Ostalima se sukcesivno smanjuje.	VSS i više u odnosu na ukupni broj zaposlenih.
Prosječna bruto plata u 2021. godini²⁰	4	Maksimalan broj bodova se dodjeljuje prijavljenom aplikantu brojem zaposlenih sa najvećom prosječnom bruto platom. Ostalima se sukcesivno smanjuje.	Podaci o plaći (obrazac uz godišnje finansijske izvještaje) i ovjerena izjava o prosječnoj bruto plati u 2021. godini.
Broj zaposlenih žena u odnosu na ukupan broj.²¹	2	Maksimalan broj bodova se dodjeljuje prijavljenom aplikantu sa najvećim brojem zaposlenih žena u odnosu na ukupan broj zaposlenih. Ostalima se sukcesivno smanjuje.	Ovjerena izjava o broju zaposlenih žena u odnosu na ukupan broj zaposlenih.
Broj zaposlenih mladih osoba u odnosu na ukupan broj.²²	1	Maksimalan broj bodova se dodjeljuje prijavljenom aplikantu sa najvećim brojem zaposlenih mladih osoba (u odnosu na ukupan broj). Ostalima se sukcesivno smanjuje.	Ovjerena izjava o broju zaposlenih mladih osoba (do 30 godina) u odnosu na ukupan broj zaposlenih.
Broj zaposlenih osoba sa invaliditetom u odnosu na ukupan broj.²³	1	Maksimalan broj bodova se dodjeljuje prijavljenom aplikantu sa najvećim brojem zaposlenih osoba sa invaliditetom (u odnosu na ukupan broj zaposlenih). Ostalima se sukcesivno smanjuje.	Ovjerena izjava o broju zaposlenih osoba sa invaliditetom u odnosu na ukupan broj zaposlenih.
Broj ekoloških projekata u protekle 3 godine.²⁴	3	Maksimalan broj bodova se dodjeljuje prijavljenom aplikantu sa najvećim brojem ekoloških projekata u protekle 3 godine. Ostalima se sukcesivno smanjuje.	Ovjerena izjava o broju ekoloških projekata u protekle 3 godine, zajedno sa nazivom pojedinačnih projekata.

¹⁹ Aplikant dostavlja procent (relativan odnos) broja zaposlenih VSS i viših struka na ukupan broj zaposlenih. Odnosi se na 2021. godinu.

²⁰ Dostavlja se dokument kojim se dokazuje navedeno ili izjava ovlaštenog lica u okviru preduzeća. Vrijedi za 2021. godinu.

²¹ Aplikant dostavlja procent (relativan odnos) broja zaposlenih žena u odnosu na ukupan broj zaposlenih. Odnosi se na 2021. godinu.

²² Aplikant dostavlja procent (relativan odnos) broja zaposlenih mladih osoba u odnosu na ukupan broj zaposlenih. Odnosi se na 2021. godinu. Pod mladom osobom se shodno Zakonu o mladima FBiH misli na osobe do 30 godina starosti.

²³ Aplikant dostavlja procent (relativan odnos) broja zaposlenih osoba sa invaliditetom u odnosu na ukupan broj zaposlenih. Odnosi se na 2021. godinu.

²⁴ Aplikant dokumentuje sve ekološke projekte u 2021., 2020 i 2019. godini.

Prilog Poziva – Prilog 1

Sistem bodovanja unutar evaluacijskih kategorija

Učešće uplaćenih donacija i sponzorstava u odnosu na ukupne prihode.²⁵	2	Maksimalan broj bodova se dodjeljuje prijavljenom aplikantu sa najvećim učešćem donacija u odnosu na ukupne prihode.. Ostalima se sukcesivno smanjuje.	Bilans uspjeha i ovjerena izjava o učešću uplaćenih donacija i sponzorstava u odnosu na ukupne prihode.
Broj ostvarenih partnerstava, suradnji ili drugih oblika interakcije sa predstavnicima civilnog i javnog sektora.²⁶	2	Aplikanti se dijele u dvije logički formirane grupe shodno prijavljenom broju proizvoda/usluga u protekle 3 godine. Prva grupa dobiva 1 boda, druga 0,5 bod. Ukoliko aplikant navedene odgovor "0" onda dobiva 0 bodova i ne učestvuje u grupama.	Ovjerene kopije dokumenata kojima se potvrđuju pojedinačne suradnje ili drugi oblici interakcije sa predstavnicima civilnog ili javnog sektora.
Ukupan broj bodova:	90		

²⁵ Aplikant dokumentuje učešće donacija u odnosu na ukupne prihode. Aplikant to procentualno izražava. Posmatra se period od 3 godine. Na bazi tri procenta uzima se prosječna vrijednost.

²⁶ Aplikant dostavlja sve dokumente kojim se dokazuje partnerstvo ili suradnja sa predstavnicima civilnog i javnog sektora. Dokumenti se odnose na 2020. i 2021. godinu.